

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2014年6月4日

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日8版

星期三 甲午年五月初七

国内统一刊号 CN41-0049 总第 6894 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

晴天间多云,偏东风2级~3级,气温19℃~31℃。市气象台

大学生农场主的『高产经』

“俺今年繁育的1100亩优质小麦良种,全被省里的一家种子企业预定了,且丰收已成定局。”6月2日上午,站在地头的王书鹏喜不自禁地告诉笔者。据农艺师赵华介绍,王书鹏的优质小麦高产良种示范田的平均亩产将超过600公斤。

27岁的王书鹏,是沈丘县周营乡的一位大学生农民。2011年,他流转土地2000余亩,用于种植优质订单小麦、玉米、红薯等。

看着眼前的麦田,王书鹏高兴地介绍,虽然今年他的小麦比别人晚熟三天,但麦粒饱满,一定高产。“似倒非倒,产量更高。麦秆压弯了腰,说明麦穗比较大。”他手指一片似乎要倒的小麦,谈起了自己的“高产经”。

要想实现高产,良种可是关键。去年,王书鹏种植的是“周麦27”。这个品种不仅产量高,而且售价也高,比一般小麦高出15%左右。同时,他还采用玉米秸秆还田技术,科学施用小麦专用肥和生物肥,为土壤补充营养,有利高产。此外,在生产无公害粮方面,王书鹏则有一套自己的经验。据他介绍,防治小麦病虫害,要以防为主,以治为辅。今年清明节前,在没有虫卵的时候,他就使用少量的安全高效低毒农药提前预防,达到了很好的防病治虫效果。

“我最大的心愿就是多种粮、产好粮,让更多的人吃上优质小麦。”笔者临走时,王书鹏道出了自己的心声。



6月3日,商水县魏集镇农民抓住天气晴朗、墒情良好的有利时机抢收抢种。目前,该镇小麦收割进展顺利。(记者沈湛摄)

我市及早部署夏粮收购工作

本报讯(记者孙智通讯员詹虎)为确保种粮农民增产以后能够实现增收,我市粮食系统想农民之所想,对夏粮收购各项准备工作早部署、早动手、出实招。

做好备仓和物资器材准备工作。

在搞好夏粮产量调查的基础上,市粮食系统指导粮食收储企业,早着手、早准备,想方设法增加仓容,目前所备仓容完全能满足夏粮收购需要。此外,全市还准备输送机1733台、容重器391台、通风机2190台、塑料布482吨、麻袋602万余条,以保证收购所需。

加强收购人员培训。在落实小麦

最低收购价格的基础上,市粮食系统先后举办6次培训班,分别对质检员、保管员、统计员等参购人员进行集中培训,共培训人员1078人次,培训内容包括小麦收购价格政策、粮食流通统计制度、粮食安全储存等。

搞好收购资金测算。今年全市(省直管县鹿邑除外)预计收购小麦60亿斤,按平均收购价格每斤1.2元算账,加上收购费用每斤0.025元,共需收购资金73.5亿元。

增强服务意识。在组织各类市场主体积极参与夏粮收购的同时,市粮食系统严格执行“五要五不准”收购守则,坚决

杜绝“打白条”现象发生,全力以赴把夏季粮油收购工作抓紧、抓实,让农民满意,让政府放心。此外,市粮食部门还发出通知,要求各粮食收购库点积极创造条件,强化便民服务措施,改善服务态度,提高服务水平,确保售粮农民高兴而来、满意而去。

记者走基层
三夏进行时

以平安建设成果保障周口崛起

——访市委常委、政法委书记、平安周口建设攻坚领导小组组长谢海洋

记者吴继峰

今年以来,全市政法综治战线在市委的坚强领导下,紧紧围绕周口崛起、富民强市、全面建成小康社会的奋斗目标,坚持以人民群众满意为根本标准,深入开展平安周口建设攻坚行动,保持了全市社会大局持续稳定,为周口发展营造了和谐稳定的社会环境。平安周口建设攻坚工作启动以来,主要做了哪些工作?工作中存在哪些困难和问题,下一步有什么打算?日前,市委常委、政法委书记、平安周口建设攻坚领导小组组长谢海洋就上述问题接受了本报记者的专访。

记者:平安周口建设攻坚工作启动以来,我们主要做了哪些工作,取得了哪些成效?

谢海洋:平安周口是幸福周口的第一要义,平安周口建设也是周口崛起的重要保障要素。根据市委确定周口崛起方略

的总体要求,我们迅速启动平安周口建设攻坚,主要做了以下五个方面的工作:

第一,深化矛盾纠纷排查调处工作。

进一步健全完善人民调解、行政调解、司法调解“三位一体”、“三调联动”的大调解工作体系,全市共组建各类人民调解委员会4814个,共有调解员18696名。1月至5月,全市各级调解组织共调处各类矛盾纠纷16127起,调成15824起,调成率达98%,防止民转刑案件205件。

第二,深入开展严打整治专项斗争。

3月中旬至5月底,在全市集中开展“打盗抢、防暴恐”专项行动,共侦破刑事案件1238起,同比提升76.85%,打掉犯罪团伙56个,抓获各类网上逃犯397名,

有效缓解了基层警力不足问题;全市人防技防物防有机结合的立体治安防控体系

进一步健全完善,专职治安巡防队坚持

流动巡逻与重点布控相结合、网上巡逻

(下转第二版)

“九大攻坚”
访谈录

真心爱民情意深

——记淮阳县白楼镇武装部长、包村干部邓运洪

记者顾玉杰侯俊豫通讯员刘玉涛

编者按:

身为乡镇干部的他,经常深入群众,了解群众所思所想,把握群众所盼所忧,解决群众所需所急。从帮助所包村子筹资修路、打井,到帮助群众流转土地搞特色种植,再到帮助部队安抚情绪不稳定的新兵青年安心服役,邓运洪用实际行动践行党的群众路线,不愧是新时期农村基层干部的优秀代表。

“咦,邓部长不是在咱村救火晕倒住院了吗,咋这么快就下来工作了?”这几天,淮阳县白楼镇大李行政村大菜园村

几名村民见到邓运洪走进他们的村子,心中不免有些惊奇。

5月8日下午1时30分,大菜园一村民在烧垃圾时不慎引燃民房。邓运洪闻讯后,飞奔现场,奋力扑救。当邓运洪再次提水冲进房间时,起火房间燃烧塑料管子产生的大量有毒气体呛得其当场昏厥。随后,赶到的群众拨打120,邓运洪被紧急送往医院。经诊断,邓运洪呼吸道和肺部被灼伤。

虽然这几天不少村民看到邓运洪又走进村子开始工作,但他们哪里知道邓运洪还没完全康复,是因放心不下工作

(下转第三版)



- 口将推出硕士领军的专业运营管理团队
- 周口市政府正式挂牌运行
- 周口经济技术开发区重点项目招商引资项目
- 河南省周口市商务局一级调研员王正超参加项目

面包爵士

让大周口尝尝世界的味道。

对于90%以上追求品质生活的周口人而言,面包爵士已成为他们生活方式的主要组成部分。2年30店,面包爵士已成为周口烘焙行业领导者。2014年,面包爵士聚焦周口,实施“市县乡三级市场全面覆盖”。现正式开放加盟,和投资者一起分享难得好项目。

不需技术,不需经验,大品牌成熟系统直接复制;投资不多,收益稳定,区域总部全面扶持更到位

① 县城单店加盟:投资50-100万,1-2年收回投资 ② 乡镇独家买断:投资30-50万,1年即可收回投资

河南省电视台 CCTV 人民日报 中国新闻网 东方卫视 上海电视台 大河网 周口日报 4000-021-3333

本报讯(记者王艳)6月3日下午,市委副书记、市纪委书记杨正超,市委常委、组织部长李明方到周口市党员干警警示教育基地调研。市人民检察院检察长禹星陪同调研。杨正超指出,要充分发挥警示教育基地作用,切实加强党员干警廉政教育和警示教育,营造浓厚的廉政文化氛围,筑牢党员干部拒腐防变思想道德防线。

在警示教育基地,杨正超一行逐一参观各个展区,认真听取讲解,并不时驻足询问,详细了解有关情况。我市党员干部警示教育基地主题突出、内容丰富、图文并茂、形式新颖,共分六个展区,分别以图片、文字、音像和模拟场景等形式,集中展示了党和国家领导人关于党风廉政建设的论述、全国各地以及我市查处的贪腐犯罪的典型案例和各种廉政文化作品。

调研中,杨正超强调,要结合党的群众路线教育实践活动,充分发挥警示教育基地作用,筑牢党员干部拒腐防变思想道德防线。一要加强对各级领导干部的廉政教育。要不断创新教育形式,提高廉政教育的针对性和实效性,通过教育让广大干部把廉洁执政、廉洁为民、廉洁为官铭记于心,付诸于行。二要通过廉政教育使各级领导干部坚定理想信念,要正确面对新任务、新要求、新考验,不断提高道德修养,始终保持思想的先进性和纯洁性。三要通过廉政教育增强各级领导干部的党性。要教育引导党员干部加强党性修养和党性锻炼,真正做到在党言党、在党忧党、在党为党。四要通过廉政教育增强各级领导干部的为民意识。要让人民群众感受到各级干部是全心全意为人民服务的,是一心一意维护人民利益的,以好的作风重构新时期干部群众“鱼水情”。

杨正超指出,要把参观警示教育基地和参观西华杜岗会师纪念馆、扶沟鸿昌纪念馆等革命传统教育基地结合起来,通过参观继承先烈遗志,发扬革命传统,进一步坚定共产党人的理想信念,改进工作作风,践行群众路线,以更加饱满的政治热情和更加奋发有为的精神状态,投入我市改革发展的各项事业。

本报记者(记者王艳)6月3日,周口市党员干部警示教育基地和西华杜岗会师纪念馆、扶沟鸿昌纪念馆等革命传统教育基地结合起来,通过参观继承先烈遗志,发扬革命传统,进一步坚定共产党人的理想信念,改进工作作风,践行群众路线,以更加饱满的政治热情和更加奋发有为的精神状态,投入我市改革发展的各项事业。

杨正超指出,要把参观警示教育基地和参观西华杜岗会师纪念馆、扶沟鸿昌纪念馆等革命传统教育基地结合起来,通过参观继承先烈遗志,发扬革命传统,进一步坚定共产党人的理想信念,改进工作作风,践行群众路线,以更加饱满的政治热情和更加奋发有为的精神状态,投入我市改革发展的各项事业。

三夏播报

2.5万台农机助力麦收

淮阳麦收过六成

本报记者(记者王艳)天气在雨后连续两天放晴,大型收割机已能下地作业,农民加快麦收步伐。6月3日,我市投入大型收割机2.5万台,收获小麦面积157万亩。截至6月3日17时,全市已收获小麦面积346万亩,超过三成,其中淮阳县收获80万亩,超过六成;扶沟县收获56万亩,超过五成;太康县收获58万亩,超过三成。市农机局农业机械科薛科长

告诉记者,由于天气转好,因降雨中断的麦收已经恢复。6月3日,全市共有2.5万台大型收割机参与麦收,其中引进外地收割机8000多台,机收率达100%。随着今后两天麦收进入高峰期,我市会有更多大型收割机投入使用。

由于当前墒情适宜,各地群众抢抓播种。据统计,截至6月3日,全市夏播230万亩,夏播进度128万亩。

“周麦28号”万亩高产示范方通过测产验收

本报记者(记者马红实习生苏萌)6月3日上午,项城市秣陵镇10300亩麦田里麦浪滚滚,专家验收组正对国审小麦新品种“周麦28号”万亩高产示范方进行实地测产验收。据统计,“周麦28号”万亩示范方平均亩产517.3公斤,较对照“周麦18号”增产6.18%,居第一位,是2012年国家区试参试品种中品质较好的小麦新品种之一。“周麦28号”的突出特点是:超高产稳产抗广适,高抗条锈病、叶锈病、白粉病;2013年参加国家冬水A组生产试验,平均亩产702.8公斤。

据了解,“周麦28号”和“周麦26号”是由周口市农科院综合运用常规育种与分子育种、双单倍体育种、抗逆性改良、抗病性与品质快速平行测定筛选、就地1年3次加代等技术,集优

河南农信金燕卡
河南省农村信用社
BANKCARD.COM
周家O酱牛肉
诚聘
业务员 30 名
销售主管 15 名
销售经理 5 名
咨询电话:0394—5518789
于经理:18503941124
18539630721
公司地址:周商路与纬三路交叉口向西200米

强化忧患意识 提升防护能力
积极融入大局 助推富民强市
周口市人防办 周口报业传媒集团 联办